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Q1 Did this educational course meet your expectations?
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Q2 How relevant was this course for your professional activities?
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Q3 Did you gain new knowledge on top of your previous knowledge?
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Q4 Was the educational course interactive enough?
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Q5 How would you rate the format/location of the course (online platform
/venue + accommodation)?
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# IF UNSATISFACTORY, PLEASE COMMENT DATE

 There are no responses.  

Excellent

Satisfactory

Unsatisfactory
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Q6 Was the content of the educational activity in agreement with the
advertisement?
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# IF PARTIALLY OR NO, PLEASE COMMENT DATE

 There are no responses.  
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Q7 Which of the following describes you best
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# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 General Physician 10/25/2020 5:44 PM

2 General Practitioner 10/23/2020 8:44 PM

3 epidemiologist 10/22/2020 11:57 AM

4 (General) Psychologist 10/22/2020 8:16 AM

5 General practitioner 10/22/2020 7:06 AM

6 General Physician (Médico General) 10/21/2020 11:48 PM

7 General practitioner 10/21/2020 11:07 PM

8 General neurologist 10/21/2020 10:07 PM

9 medical student 10/21/2020 10:06 PM
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Q8 Your age (optional)
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96.67% 29

3.33% 1

Q9 In which region do you currently work?
Answered: 30 Skipped: 0
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Africa

Asia / Oceania

Eastern
Mediterranean

Europe

Latin America

North America
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